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PREDGOVOR

Udžbenik Didaktika, namenjen je studentima nastavničkih fakulteta,
studentima pedagogije i studentima edukacijskih fakulteta koji se pripremaju za
budući nastavnički poziv. Pored toga, udžbenik Didaktika namenjen je svima koji se
bave vaspitanjem i obrazovanjem mladih i odraslih, kako bi im olakšao rad i
snalaženje u nastavnom procesu koji od njih traži savremeno društvo. Nastavni rad
je jako složen i odgovoran, iziskuje maksimalnu psihofizičku aktivnost osoba koje
se njima bave. Istovremeno, nastava kao društveno-istorijska kategorija zahteva
permanentno praćenje u napredovanju razvoja društva, a samim tim i usklađivanje
vaspitno-obrazovnog rada sa vaspitanicima.

Iskustva nam govore da veliki broj mladih ljudi tokom školovanja nije
dovoljno savladao učenje "učenja". Učenje je složen psihički proces, najteža
mentalna aktivnost. Često od dece se traži da nauče određene sadržaje za koje
nemaju interesovanja, ni sposobnosti, koji su im nerazumljivi za shvatanje. Takođe,
često se u školskom učenju vrednuju samo znanja određenih činjenica i
generalizacije, ne vodeći računa o ostalim faktorima koji su bitni za proces učenja,
kao što su: radne navike, interesi, sposobnosti i objektivne mogućnosti.

Sve to dovodi do nepotpunih i kratkotrajnih znanja u svesti učenika.
Zadatak škole i nastavnika je da nastavni proces organizuju na interesantan način, da
za nastavne sadržaje pobude interesovanja svih vaspitanika i na taj način proces
učenja učine lakšim i jednostavnijim. Da bi sve to znao, nastavnik mora vladati
pedagoškim naukama, a posebno didaktikom. Ovaj udžbenik će vam u tome svakako
biti od velike pomoći. Udžbenik se sastoji od 16 poglavlja, čiji redosled omogućava
najlakše dolaženje do didaktičkih spoznaja. Udžbenik je pisan sa namerom da
upozna studente/nastavnike sa osnovama didaktike, pa ga tako treba shvatiti. Tokom
pisanja smo nastojali izabrati najaktuelnije sadržaje, interpretirati ih na interesantan
način, a argumentacijom koju smo navodili za pojedina pitanja, stilom izlaganja,
preglednošću, učinili smo ovaj udžbenik što prihvatljivijim za širi krug čitalaca.

Pojava ovog udžbenika vezana je za bogato višegodišnje teorijsko i
praktično iskustvo autora, stečeno radom u ulogama učitelja, nastavnika, profesora,
pedagoga, autora brojnih naučnih, stručnih radova i dela.

Ovom prilikom autori se iskreno zahvaljuju svima onima koji su doprineli i
olakšali izdavanje ovog udžbenika.

Zrenjanin, april, 2012. AUTORI
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